



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

7 февраля
2014 года
ПЯТНИЦА
№12 (9096)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

В районе усиливают меры безопасности в преддверии Олимпийских игр

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Фания Каримова.

3 февраля в фойе районного Дома культуры под председательством главы района Рафаэля Багаутдинова состоялось заседание районной антитеррористической комиссии.

Тема заседания была посвящена вопросам повышения эффективности антитеррористической деятельности на территории муниципального района Камышлинский в период подготовки и проведения XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи. В целом, как было отмечено в ходе встречи, социальная и общественно-политическая обстановка на территории района характеризуется как стабильная и контролируемая. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории района не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано. Однако вопросы общественной безопасности и антитеррористической защищенности в преддверии зимней олимпиады остаются как никогда актуальными, а значит значительно возрастает ответственность правоохранительных органов, а также служб экстренного реагирования, привлекаемых для участия в мероприятиях по минимизации и ликвидации последствий возможных проявлений терроризма.

Одним из основных условий эффективности деятельности по противодействию терроризму, было акцентировано на заседании, является проведение

разъяснительной работы с населением о необходимости проявления бдительности и незамедлительном информировании правоохранительных органов о замеченных подозрительных фактах.

Со своими предложениями по предупреждению чрезвычайных ситуаций, в том числе связанных с возможным совершением актов терроризма, на потенциально опасных объектах и объектах жизнеобеспечения и охране общественного порядка в каждом населенном пункте района выступили прокурор района Владимир Афанасьев, и.о. начальника отделения полиции №56 МО МВД РФ "Иса克林ский" Сирия Хасанова, главы поселений и специалисты администрации района, которые акцентировали внимание присутствующих на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов.

Решением заседания был утвержден план дополнительных мероприятий по повышению эффективности антитеррористической деятельности на территории района в период подготовки и проведения Олимпийских зимних игр.

Подводя итог работе заседания, Рафаэль Багаутдинов подчеркнул серьезность рассмотренных вопросов. "Мы должны обеспечить высокий уровень безопасности для всех жителей района. При этом одним из главных моментов является проявление внимательности и активности. Важно не оставаться равнодушным к тому, что видишь. Мы должны нацелить людей на проявление бдительности, поскольку безопасность населения зависит от того, как само общество реагирует на нарушения, имеющие место в повседневной жизни", - заключил глава района.

МФЦ Госуслуги без очередей

Правительством Самарской области продолжается работа по реализации предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу "одного окна" - в многофункциональных центрах (МФЦ). МАУ "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" действует и в Камышлинском районе.

По словам директора центра Резеды Тухбатшиной, с 2013 года сотрудниками МФЦ начат прием документов и на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним. В МФЦ также функционирует центр телефонного обслуживания. Позвонив по телефону 3-31-33, вы можете получить консультацию по любому интересующему вас вопросу и записаться на прием к специалисту центра в удобные для вас день и час. Прием в МФЦ ведется строго по талонам. Оплачивать госпошлину за услуги можно и в здании МФЦ через банковский терминал (кроме услуг УФМС).

Напомним, Камышлинский МФЦ работает ежедневно с 8.00 до 18.00 часов без перерыва и, что важно для работающего населения, двери центра открыты по субботам с 9.00 до 14.00 часов.

В настоящее время ведется работа по открытию дополнительного офиса МФЦ в селе Новое Усманово, жителям которого в скором времени станут доступны все те же услуги, которые предоставляются в офисе МФЦ райцентра Камышла.



В районе прошли военно-спортивные игры "Зарница"

ПРОЕКТ



Раиля Гайнутдинова.

В этом году на территории района военно-патриотическая игра "Зарница", хорошо знакомая еще нашим родителям, получила вторую жизнь. По инициативе местного отделения ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в селе Камышла прошел зимний этап военно-спортивных игр, посвященный 25-летию вывода советских войск из Афганистана.

Соревнования организовали и провели местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ", Камышлинский отдел образования, отдел спорта, туризма и молодежной политики, структурные подразделения "Фортуна" и "Созвездие". Участниками игр стали команды в составе учащихся 5-9 классов образовательных учреждений сел Камышла, Старое Ермаково

Файль Шаймарданов, секретарь местного отделения ВПП "Единая Россия":

"Зарница" проходит в районе в рамках реализации регионального партийного проекта "Надежда нации". Напомним, проект был презентован в феврале прошлого года. Его суть заключается в объединении инициатив и ресурсов власти, бизнеса и общества по патриотическому, трудовому и духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения. Одним из направлений деятельности было возрождение норм ГТО, сдача которых проходила в муниципалитете летом прошлого года. Продолжением серии спортивных состязаний стала зимняя "Зарница". Надеюсь, участники соревнований не только хорошо отдохнули, но и с пользой провели время.

ница" собрал под своим крылом самых активных и позитивных юношей и девушек района. "Проведение таких мероприятий очень важно, поскольку они позволяют в интересной форме привить молодому поколению чувство патриотизма", - считает спикер районного парламента. Начальник Камышлинского отдела образо-

вания Ильдара Рахметуллина пожелал участникам честной борьбы, а участникам боевых действий в Афганистане Раиль Мифтахов призвал ребят помогать друг другу в игре и всегда выручать товарищей в жизни. После торжественной части началась игра с общего построения и представления судей на этапах. Каждая команда представила заранее подготовленные эмблемы, названия команд, девизы. Игра включала этапы, отличающиеся как по направлению деятельности, так и по содержанию. От уча-

щихся требовалась хорошая физическая подготовка, смекалка и дисциплина. Одним из первых состоялся конкурс строевой подготовки, участники которого старались четко пройти строем и с песней. Затем конкурсантам было необходимо преодолеть целый ряд заданий, включающих в себя разборку и сборку автомата, тематическую викторину на знание истории Отечества и Российской Армии. Также девушки и юноши состязались в дартсе, биатлоне, в умении применять средства индивидуальной защиты, разминировании минного поля. По итогам трехчасового зимнего марафона победителем стала команда Староермаковской школы, которая была награждена переходящим кубком. Второе место заняла Камышлинская школа, четвертый результат показала Балыклинская школа. Инициаторы военно-спортивных игр наградили команды-призеры грамотами, а участника - дипломом, всем командам Файль Шаймарданов вручил также торты. В личном первенстве в соревнованиях по разборке и сборке автомата диплома была удостоена ученица Староермаковской школы Любовь Палагутина. Отметим, что команда-победительница представит наш район на дозональном этапе игр, который пройдет 11 февраля в городе Похвистнево.



Файль Шаймарданов награждает капитана команды, победившей в игре.

во, Новое Усманово, Балыкла. На мероприятие были приглашены воины-интернационалисты Раиль Мифтахов, Николай Борзов, Раиль Гарипов, также присутствовали руководитель исполкома местного отделения партии, члены местного политсовета, представители совета сторонников, «Молодой гвардии» и секретари первичных отделений.

Во время торжественного открытия турнира секретарь местного отделения партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Файль Шаймарданов подчеркнул, что "Зар-

ница" собрал под своим крылом самых активных и позитивных юношей и девушек района. "Проведение таких мероприятий очень важно, поскольку они позволяют в интересной форме привить молодому поколению чувство патриотизма", - считает спикер районного парламента. Начальник Камышлинского отдела образо-

вания Ильдара Рахметуллина пожелал участникам честной борьбы, а участникам боевых действий в Афганистане Раиль Мифтахов призвал ребят помогать друг другу в игре и всегда выручать товарищей в жизни. После торжественной части началась игра с общего построения и представления судей на этапах. Каждая команда представила заранее подготовленные эмблемы, названия команд, девизы. Игра включала этапы, отличающиеся как по направлению деятельности, так и по содержанию. От уча-

Народное творчество - в сердце России

ФЕСТИВАЛЬ

2014-й год объявлен в России Годом культуры. В Самарской области он открылся гала-концертом губернаторского фестиваля самодеятельного народного творчества "Рожденные в сердце России". В нем приняли участие лауреаты и дипломанты фестиваля. Такой масштабный фестиваль самодеятельного народного творчества, в котором принимали участие все муниципальные районы и города Самарской области, состоялся впервые. Прошел он по инициативе губернатора Николая Меркушкина, отметившего в своем Послании необходимость развития и поддержки народного творчества.

АТМОСФЕРА ДРУЖБЫ И ТОЛЕРАНТНОСТИ

В марте прошлого года началась подготовка, а 28 октября фестиваль открылся отчетными концертами Красноярского, Безенчукского и Исаковского районов. Всего за время его проведения выступили 397 коллективов и 91 солист из 37 муниципальных образований области.

Форум самодеятельного творчества проходил на трех площадках города - музыкальные и хореографические ансамбли, хоры, оркестры, театральные и цирковые коллективы выступали на сцене Самарского театра драмы, филармонии и театра оперы и балета. На протяжении двух месяцев программы участников оценивало строгое жюри. Оценивало не только их талант, но и режиссерский замысел всего представления, его художественную целостность.

Заключительный гала-концерт состоялся на сцене Самар-

самого молодого".

В числе победителей фестиваля оказались коллективы и исполнители из различных районов и городов Самарской области. По итогам конкурса в категории "Городские округа" специальным призом за сценическое воплощение режиссерского замысла наградили концертную программу города Чапаевска "Колесо истории", лауреатом 3-й степени в этой категории стала программа из Сызрани "Есть на Волге город Сызрань - это Родина моя", лауреатом 2-й степени стал Новокуйбышевск с программой "История города N-ск", а победил среди городских округов Тольятти с концертной программой "Город моей мечты".

В категории "Муниципальные районы" специальным дипломом жюри награждены концертные программы Шигонского и Сызранского районов. Лауреатом 3-й степени в этой кате-



Победителем среди районов, лауреатом 1 степени стала концертная программа Безенчукского района "Возрождение".

лай Меркушкин.

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ В ПОДАРОК ЗРИТЕЛЯМ

В заключительном гала-концерте выступили коллективы и солисты, ставшие лауреатами конкурса. Были представлены как фольклорные, так и эстрадные композиции, классический балет и цирковые номера.

В трехчасовой концертной программе звучали произведения местных авторов и сочинения известных композиторов. Со слезами на глазах зрители слушали песню-притчу "Таким уж создал его Бог..." из программы Нефтегорского района, посвященную живописцу Григорию Журавлеву. В театральной композиции "Заводская проходная" чапаевцы напомнили всем о подвиге своих земляков во время Великой Отечественной войны, а также о времени, когда заводская проходная была местом встреч, свиданий, и грустных проводов на войну. В исполнении духовых оркестров города Сызрани прозвучали "Прощание славянки" и "Марш Радость Победы", а тольяттинский ансамбль скрипачей и ансамбль классического танца "Лицей" в композиции "Вечная любовь" настроили всех собравшихся на лирический лад.

В целом же программа заключительного гала-концерта стала не просто набором (пусть и самых ярких) фестивальных номеров, а настоящим спектаклем, в котором через творчество самодеятельных коллективов рассказывалось об истории края и о сегодняшнем дне. Значимым моментом вечера стало чествование ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов труда, жизнь которых неразрывно связана с музыкой и поэзией - Петр Трифонов, написавший немало песен, прославляющих Сызрань (в этом году Петру Трифонову исполняется 90 лет), Тамара Сажнова из села Дубовый Умет, посвятившая больше полувекса народной песне, мастер художественного слова из Чапаевска Михаил Куликов, солист

Николай Меркушкин, губернатор Самарской области:

- Многие из участников, возможно, впервые выходят на сцену театра оперы и балета, и для них это огромное счастье, поэтому крайне важно поддержать их. Среди исполнителей есть совсем юные таланты и даже те, кому минуло девяносто лет. Эти люди всю жизнь занимались творчеством и также приняли активное участие в подготовке фестиваля. Я предлагаю в будущем учредить специальный приз, чтобы отметить как самого именитого в возрастном плане участника, так и самого молодого. В этом году в фестивале приняли участие более 6 тысяч человек, и это о многом говорит. Я уверен, что на следующий год исполнителей будет больше.



Губернатор Самарской области Николай Меркушкин награждает Самарский коллектив Камышлинского района дипломом и денежным сертификатом на приобретение ноутбука.

кого академического театра оперы и балета. Победителей и участников поздравил губернатор Самарской области Николай Меркушкин. Он подчеркнул, что состоявшийся фестиваль - это только первый шаг.

"В этом году в фестивале приняли участие более 6 тысяч человек, и это о многом говорит. Я уверен, что на следующий год исполнителей будет больше. Самарская область - многонациональный регион, у нас проживают представители более 150 национальностей, и в выступлениях коллективов мы видим настоящую палитру культур. Важно, чтобы это поддерживалось и сохранялось. Все это создает атмосферу дружбы и толерантности, а сегодня это исключительно важно", - подчеркнул глава региона.

Николай Меркушкин также отметил, что среди исполнителей есть совсем юные таланты и даже те, кому минуло девяносто лет. "Эти люди всю жизнь занимались творчеством и также приняли активное участие в подготовке фестиваля", - отметил губернатор. - Я предлагаю в будущем учредить специальный приз, чтобы отметить как самого именитого в возрастном плане участника, так и

гории стали Шанталинский и Большечерниговский районы. Лауреатами 2-й степени - Нефтегорский район с программой "Листая годы, как странички" и Волжский район с программой "Моя Россия". Победителем среди районов, лауреатом 1-ой степени стала концертная программа Безенчукского района "Возрождение".

Как выяснилось уже на церемонии награждения, для абсолютных победителей предусмотрен специальный приз - автобус. Об этом лауреатам и участникам фестиваля сообщил губернатор Самарской области Нико-



Фания Гайфулина третья справа во втором ряду.

народного ансамбля "Наигрыши" Пестравского района Алексей Дуранов. Публика приветствовала их стоя.

ИТОГИ ВЫСТАВКИ РЕМЕСЕЛ

В день проведения заключительного концерта фестиваля "Рожденные в сердце России" состоялась и торжественная церемония закрытия выставки декоративно-прикладного творчества и ремесел, в которой свои экспозиции представили все муниципальные районы и города самарской области. В работе выставки приняли участие 500 мастеров. Экспертная комиссия и тут оказалась перед непростым выбором. Ведь из такого богатства: работ художников и ремесленников - резчиков по дереву, пшвей, вышивальщиц, мастеров гончарного дела и скульпторов - нужно было выделить только двадцать самых лучших. Как заметила заместитель министра культуры Ирина Калыгина отбор был очень жесткий, но победители фестиваля являются примером, к которому надо стремиться всем остальным мастерам.

"Выставка декоративно-прикладного творчества и ремесел наглядно показала, как люди из маленьких сел и отдаленных районов продолжают сохранять национальные традиции", - отметила заместитель министра. - Мы надеемся, что эта выставка даст толчок для развития декоративно-прикладного творчества в Самарской области. Во время работы выставки работал экспертный совет, который отбирал победителей - лучших мастеров и экспозицию. Было очень трудно выбрать 20 лучших. Мы сделали для себя вывод, что в будущем придется увеличить призовой фонд".

В категории "муниципальные районы" лауреатами были признаны выставоч-

ные экспозиции, Клявлинского и Челно-Вершинского районов, а Сергиевский район получил специальный диплом фестиваля. Среди городских округов лучшей была названа экспозиция Сызрань.

Денежным сертификатом на приобретение фотоаппарата была поощрена жительница Камышлинского района Фания Гайфулина, принявшая участие в выставке декоративно-прикладного творчества и ремесел. Она была признана одной из лучших среди мастериц-вышивальщиц гладью.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ФЕСТИВАЛЯ

Первый фестиваль самодеятельного народного творчества завершился. Мастера декоративно-прикладного творчества получили удивительную возможность увидеть друг друга, посмотрели на работы ремесленников и городские жители, в том числе и предприниматели - как знать, может все это выльется во взаимное сотрудничество. Жюри сделало определенные выводы, и это касается не только призового фонда. Необходимы выставки по жанрам, например, тематические выставки работ резчиков по дереву или вышивальщиц, необходим и фонд народного творчества, которого до сих пор нет. Что касается коллективов самодеятельного народного творчества, то уже как результат фестиваля появились договоры об обменных гастролях. Продолжением масштабного форума станут мастер-классы и творческие лаборатории, поскольку областной смотр не только показал плюсы, но и обнажил недостатки. А это значит, что надо направлять специалистов, учить, помогать материально. Словом, поддерживать самодеятельное народное творчество.

Татьяна БОГОМОЛОВА.
Фото: Юлия РУБЦОВА.
«В.К.»

Котлыбыз!

Дәүләткол авылы
Фагилә Харис кызы Ивеевның туган көне һәм аның тормыш иптәше **Закир Әхмәт улы** белән гаилә коруларына 30-ел. Хөрмәтле, кадерле кешеләребез! Сезне ихлас күңелдән бәйрәмнәрегез белән котлыйбыз.

Сезнең тормышыгыз-безгә үрнәк, йөрәктә сез кичен-иртәсен. Сезгә насып булган бәхет-шатлык, Яхшы көннәр мәңгә бетмәсен.
Туганнарыгыз.

Камышлы авылы
Марат Мансур улы
Кадыркуловка-50 яшь
Хөрмәтле кешеләребез! Сине ихлас күңелдән юбилең белән котлыйбыз.

Бәхет чишмәләрең тулып торсын, Имин булсын туар таңнарың. Яннарыңда булсын якыннарың, Гел шатлыкта үтсен гомерең.
Тимергалиевлар гаиләсе.

Раил Минегата улы
Хакимовка-50 яшь

Сөекле тормыш иптәшем, яраткан әтибезд! Сине туган көнөң-юбилең белән чын күңелдән котлыйбыз. Сине исәнлек, озын гомер, жан тынычлыгы, балаларыңның игелеген күреп, муллыкта, шатлыкта яшәвенне телибез.

Матур таңнартсын синең өчен, Тормыш дәртен бер дә сүзмәсен. Һәр яңа көн сиңа нык исәнлек, Һәм гомерлек бәхет өстәсен. Күңел күңәң һәрчак аяз булсын, Читләп үтсен кайгы, борчулар. Ныклы сәламәтлек колдаш булсын, Шатлык китерсеннәр һәр таңнар.

Изге теләкләр белән тормыш иптәшен, кызларың Аделя, Гөлназ.

Раил Минегата улы
Хакимовка
Кадерле улыбыз! Сине ихлас күңелдән юбилең белән котлыйбыз.

Рухи ныклыкны зур итеп, Ходай сиңа биргән тумыштан. Сыгылмыйча, батыр яшисең син, Тәм-ямь табып тормыштан. Куанычыбыз, юанычыбыз да син, Гаиләбезнең дә алтын тоткасы. Котлы булсын 50 яшен- Гомереңнең матур уртасы.

Изге теләкләр белән әтиң һәм әниң.

Чулпан авылы
Руслан Тәлгат улы
Бикмөхәммәтовка-40 яшь

Кадерле улыбыз! Сине кайнар йөрәктән юбилең белән котлыйбыз. *Алгы көнәң бәхет белән үтсен, Йөзләрең нурлар сибелсен. Аяз көннең алсу таңы сиңа, Гомерлеккә шатлык китерсен.*

Әтиң һәм әниң.

Руслан Тәлгат улы
Бикмөхәммәтовка

Яраткан энебез, абыебыз! Сине ихлас күңелдән юбилең белән тәбриклибез. *Ак, саф теләк ургый күңелдә, Сине котлап туган көнөңдә. Бәхет-шатлык булсын юлдашың, Сүнми янсын гомер кояшың.*

Апаң Зөлфия, жизнәң Рамил, иркәләрең Радмир, Ильмира.

Руслан Тәлгат улы
Бикмөхәммәтовка

Кадерле абыебыз! Сине ихлас күңелдән юбилең белән тәбриклибез. *Ак бәхетләр белән атсын таңнар, Кояш көлсен тормыш күңелдә. Теләкләрең изге, кайнарын, Телибез без туган көнөңдә.*

Энең Марс, килең Эльвира, иркәләрең Ислам, Камилла.

Камышлы авылы
Раил Минегата улы
Хакимовка
Кадерле абыебыз! Сине олы йөрәктән юбилең белән котлыйбыз.

Киң күңелдән чиксез мэхәббәтен, Өләшәсен безгә син зурлап. Балаларыңа, барлык туганнарга, Ярдәм кулын сузганга сорап. Искиткеч жан синең күкрәңдә, Янып яши барыбыз өчен дә. Без телибез сиңа саулык, байлык, Бәхет, шатлык тормыш күңелдә.

Сеңеләң Рүфия, кияең Илдар, иркәләрең Алмаз, Альберт.

Раил Минегата улы
Хакимовка
Хөрмәтле абыебыз! Сине ихлас күңелдән юбилең белән тәбриклибез.

Шатлык тулы көннәр насып булсын, Йолдызлы төн, якты иртәләр. Ак ометләр, ныклы сәламәтлек, Сиздермигә үргә илтәләр. Күмелсен һәр көн бәхеткә, Шатлыкка-һәрбер мизгел. Бәхет кошы тоткан сыман, Елмаеп яшә син шулай гел.

Энең Рамил, килең Гөлфия, иркәләрең Салават, Дамир.

Раил Минегата улы
Хакимовка
Кадерле кияебез! Без сине йөрәктәге иң кадерле, иң гүзәл хисләр белән чын күңелдән туган көнөң-юбилең белән котлыйбыз.

Алдагы көннәрендә дә исәнлек-саулык, тыныч тормыш, шатлыкта, муллыкта, рәхәттә яшәвенне телибез.

Матур кыш аенда тугангамы, Күңелдә һәрчак изгелек. Кылган яхшылыгың кире кайтып, Күрсәң иде үзең игелек. Күпме булса жирдә изге теләк, Без телибез сиңа барын да. Ап-ак карлар кебек бәхет аяусын, Туган көннең һәрбер таңында.

Изге теләкләр белән бабаң һәм әбиң.

Раил Минегата улы
Хакимовка
Хөрмәтле жизнәбез, абыебыз! Без сине ихлас күңелдән юбилең белән тәбриклибез.

Аллаһы Тәгалә сиңа нык исәнлек, жан тынычлыгы, озын гомер бирсен. Сәламәт һәм озын гомерле бул, Пар канатың булсын янәшә. Балаларыңның игелеген күреп, Гел сөенеп, көлеп син яшә. Олы жаның, киң күңеләң өчен, Рәхмәт ява сиңа һәркемнән. Зур бәхетләр, тыныч, якты тормыш, Изге теләк кабул ит бездән.

Изге теләкләр белән балдызларың Рамилә, Гөлшат гаиләләре белән-Казан, Азнакай, Мәскәү, Пенза шәһәрләреннән һәм Кытайдан.

Лилия Мөдәрис кызы
Баһаветдиновага-35 яшь

Сөекле кызым, яраткан тормыш иптәшем, газиз әниебез! Сине ихлас күңелдән юбилең белән котлыйбыз. *Чәчәк бәйләмнәре сиңа, Иң матур жылы сүзләр. Бары шатлыктан балкысын, Буматур, серле күзләр. Кояш мәңгә көлсен сиңа, Юлларыңда үссен гөлчәчәк. Бүгенге көн гүзәллегеннән дә, Матур булсын синең килчәк.*

Әниң, тормыш иптәшен, балаларың Риваль, Ралина, Камилла.

Лилия Мөдәрис кызы
Баһаветдиновага

Сөекле сеңелебез! Сине чын күңелдән юбилең белән тәбриклибез. *Көне буге кояш балкып торсын, Бүләк итеп жылы нуларын. Сине котлап, бүген без телибез, Уңышларың иң-иң зурларын. Туган көнәң матур үтсен, Сөең булсын хисләр. Сәламәт бул, балкып яшә, Матур чәчәк төслә.*

Апаң Жәмилә, Миннегөл-Усть-Кинель поселогыннан, Рүфия-Бөгелмә шәһәрләреннән һәм аларның гаиләләре.

Лилия Мөдәрис кызы
Баһаветдиновага

Яраткан кешеләбез! Без сине кайнар йөрәктән юбилең белән котлыйбыз. *Шатлык тулы якты көннәр, Сиңа гел колдаш булсын. Бүгенге матур мизгелләр, Гел кабатланып торсын. Күңеләң гел игелектә, Сокланып һич туймыйбыз. Туган көнәң белән сине, Чын күңелдән котлыйбыз.*

Апаң Жәмилә, Ленария, Альбина гаиләләре белән-Пермь шәһәрләреннән.

Яңа Усман авылы
Илдар Миннулла улы
Шатдиновка-45 яшь

Кадерле тормыш иптәшем, яраткан әтибезд! Сине ихлас күңелдән юбилең белән котлыйбыз.

Без телибез сиңа шатлыкның, Йөрәккә сыймастай зурсың. Саулыкның имәндәй ныклысын, Бәхетнең бары тик тулысын. Бүген сине котлыйк әле, Чын күңелдән үз итеп. Бергә-бергә яшик әле, Тормыш йомгагың сүтеп.

Тормыш иптәшен, балаларың Илнур, Илнар, Эльвира.

Илдар Миннулла улы
Шатдиновка
Хөрмәтле, кадерле кешеләбез! Сине олы йөрәктән юбилең белән тәбриклибез.

Бәхет чишмәләрең тулып торсын, Имин булсын туар таңнарың. Яннарыңда булсын якыннарың, Гел шатлыкта үтсен гомерең. Һәрчак шулай яшылек дәрте синдә, Янып торсын жәйге укачтай. Саулык, байлык, күп шатлыктар, Чиксез булсын язгы офыктай.

Әбиң, бабаң, апаң Зөбәйдә-Урусудан, абыларың Ядкәр-Самар, Нуркәшиф-Яр Чаллы шәһәрләреннән гаиләләре белән.

Илдар Миннулла улы
Шатдиновка
Кадерле улым, энем! Без сине ихлас күңелдән юбилең белән котлыйбыз.

Нинди матур, олы бәйрәм бүген, Нинди истәлекле таңтана. Синең күркәм бәйрәмеңә, Барыбызда ихлас шатлана. Котлы булсын юбилең, Туган көнәң-гомер бәйрәмең. Кабул ит син бездән зурбүләкне, Изге теләкләрең бәйләмен.

Әниң һәм абың Ринат.

Илдар Миннулла улы
Шатдиновка
Кадерле энебез, абыебыз! Сине чын күңелдән юбилең белән тәбриклибез.

Туган көнәң котлы булсын, Озын булсын гомерең. Сәламәт бул, кайгы күрмә, Тыныч булсын күңеләң. Гомерләрең булсын бәхетле, Бәхетләрең булсын гомерле. Жирдә булган бөтен изгелекне, Бирсен Ходай сиңа бу көнне.

Абың Ирек, жингәң Әфидә һәм балалар гаиләләре белән.

Рамил Таһир улы
Абдрахмановка-45 яшь

Хөрмәтле тормыш иптәшем, кадерле әтибезд! Без сине истәлекле туган көнәң белән чын күңелдән котлап, алдагы тормышыңда да нык исәнлек, күңел тынычлыгы, гаилә иминлеге телибез. Безнең өчен һәрчак олы жанлы, киң күңелле булып калуың өчен рәхмәт сиңа. Ходай сине бездән, безне синнән аермасын.

Котлы булсын юбилең, Нурлы булсын һәрчак күзләрең. Кайгы күрми, шатлык белән, Үтсен синең килер көннәрең. Авырлыклар бер дә кичермә син, Кыенлыклар бер дә килмәсен. Йөзләреңдә һәрчак шатлык нуры, Балкып торсын, мәңгә сүзмәсен.

Тормыш иптәшен, кызларың Ләйсән, Юлия.

Поздравляем!

Центр культуры и досуга муниципального района Камышлинский и Камышлинский татарский народный театр горячо поздравляют руководителя управления культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации муниципального района Камышлинский Р.Н.Сафину с 45-летием.

Уважаемая Раиля Нагимовна! Всех благ Вам в жизни и здоровья, Богатства, мира и тепла. Семья, согретая любовью, Всегда надежна и крепка.

Информационный центр «Нур» сердечно поздравляет ответственного секретаря газеты И.А.Гайнуллину с днем рождения.

Уважаемая Илюся Анасовна! Любви, внимания супруга, Родных и близких теплоты. Чтоб не коснулась злая вьюга, Душевной силы, доброты.

Коллектив кафе «Пекинка» горячо поздравляет Г.З.Шиганову с 55-летием.

Уважаемая Гульфия Зуфаровна! От души тебе желаем Большого счастья и добра. Желаем то, о чем мечтаешь, О чем ты думаешь всегда. Чтоб боль и горе не встречались, Чтоб смех твой слышался всегда. Желаем крепкого здоровья, Улыбок, солнца и тепла.

Село Камышла
Кадыркулову Марату
Мансуровичу-50 лет

Дорогой супруг, милый папа! От всего сердца поздравляем тебя с юбилеем. *Пусть сохранит тебя судьба, Лучами солнца обогреет. Живи на радость всей семье, Душой и сердцем не старей. Супруга, дети Айнура и Айсея.*

Хакимову Раило
Минугатаевичу-50 лет

Дорогой, близкий наш человек! От всего сердца поздравляем тебя с юбилеем. *Все возможности и все желания, Пусть всегда и во всем совпадают. Исполняются все ожидания, А мечты-четкий вид обретают. Пусть помогают полезные знания, Не мешают ни зной, ни ненастье. Лишь к успеху ведут начинания, А удача сопутствует счастью.*

Брат Рафис, сноха Галина, племянники Юлия, Анна, Сергей, Маратик из г.Вологда.

Рамил Таһир улы
Абдрахмановка
Сөекле, яраткан кешеләбез! Сине юбилең белән ихлас күңелдән котлыйбыз.

Сиңа исәнлек-саулык, жан тынычлыгы, игелекле, мул тормыш, матур көннәр телибез.

Туган көндә матур теләк, Булсын әле үзең. Күктән кояш балкып торсын, Нурлар сибеп йөзәң. Туган көндә генә түгел, Гел син елмаеп яшә. Бәхет, шатлык, куанычлар, Булсын һәрчак янәшә.

Иң изге теләкләр белән әбиң Зөлфия, Насыровлар һәм Калимуллиннар гаиләләре-Яр Чаллы шәһәрләреннән.

Рамил Таһир улы
Абдрахмановка
Хөрмәтле, кадерле энебез, абыебыз! Сине ихлас күңелдән юбилең белән тәбриклибез.

Фәрештәләр һәрчак колдаш булсын, Бәхет булсын һәрчак жаныңда. Үтәр юлың сикәлтәсез булсын, Изге дога йөртсен юлыңда. Йөрәкләрдән чыккан назлы сүзләр, Күңелләрдә булган саф хисләр. Озын гомер, шатлык, ак бәхетләр, Безнең сиңа әйтер теләкләр.

Бажан Ирек, апаң Әфидә һәм балалар гаиләләре белән.

Наш адрес: 446970 Самарская область Камышлинский район с. Камышла ул. Победы, 20 e-mail: miznur@mail.ru www.kamizvestiya.ru

Телефоны:
Руководитель и бухгалтер: 3-31-47, старший ответственный за выпуск, журналисты, компьютерный отдел, тележурналист: 3-30-61.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.
Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист.
Опечатаана в МУП "Сергиевское полиграфическое предприятие". 446540 с.Сергиевск, ул. Ленина, 14. Заказ № 243.

Учредители: Правительство Самарской области, Администрация Камышлинского района, Муниципальный информационный центр "Нур".
Газета зарегистрирована в Поволжском Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС7-3134, от 29 апреля 2005 года.

Номер подписан в печать 6.02.2014г. в 12.00 по графику в 12.00

Ответственный за выпуск: И.ГАЙНУЛЛИНА
Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.
Подписной индекс 524336
Цена свободная. Тираж - 1673 экз.